312. В мишень с расстояния S = 50 м сделано два выстрела в горизонтальном направлении при одинаковой наводке винтовки. Скорость первой пули v1 = 320 м/с, второй v2 = 350 м/с. Определить расстояние между пробоинами.

Пули пролетают расстояние S за время:
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За время полета, пули опустятся по вертикали, на расстояние: 
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Скорость первой пули меньше скорости второй пули, а это означает, что первая пуля будет лететь до мишени больше времени и при этом опустится ниже второй пули. Разница между высотами пуль при попадании в мишень и будет искомым расстоянием между пробоинами:
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После подстановки значений (H = 0,019 м ( 2 см.
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